

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ**  
**Сумський державний університет**

Затверджено  
Вченою радою  
Сумського державного університету  
Протокол № 8 від «09» 02. 2017р.

**ДОДАТОК № 1**  
**до Положення про стипендіальне забезпечення студентів, клінічних**  
**ординаторів, аспірантів, докторантів Сумського державного університету**  
*Версія 03*

**«Про організацію діяльності Конотопського інституту СумДУ щодо**  
**стипендіального забезпечення студентів»**

1. У Конотопському інституті Сумського державного університету «Положення про стипендіальне забезпечення студентів, клінічних ординаторів, аспірантів, докторантів Сумського державного університету» (далі – Положення), введене в дію наказом ректора № 0061-І від «10» лютого 2017 р., діє у повній мірі в частині призначення стипендій для студентів здобувачів вищої освіти освітнього ступеня «бакалавр».

2. Списки студентів, які навчаються в Конотопському інституті СумДУ й мають право на отримання соціальних стипендій у розмірі та порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України, щомісяця надаються інститутом до органів соціального захисту за місцем розташування (до Управління соціального захисту населення Конотопської міської ради) за підписом директора інституту, завірені печаткою КІ СумДУ.

3. Завірені копії особових справ студентів, які претендують на отримання соціальної стипендії, формуються деканатом факультету денної форми навчання й передаються уповноваженою особою до Управління соціального захисту населення Конотопської міської ради.

4. У випадку, якщо за рахунок коштів загального фонду державного бюджету за певною спеціальністю на курсі навчається одна особа, а складання рейтингу успішності відповідно до п. 3.7 Положення неможливе (відсутні групи спеціальностей, що навчаються за однаковими семестровими навчальними планами), академічна стипендія призначається, якщо рейтинговий бал студента не нижчий, ніж 82 бали.

5. Відповідно до п. 2.1. Положення, бухгалтерія КІ СумДУ щомісяця надає до планово-фінансового відділу СумДУ інформацію про стипендіальний фонд інституту для розподілу стипендіального фонду СумДУ.